Δευτέρα, 14 Φεβρουαρίου 2005

·  Φαίνεται πως σε παίδεψε λίγο το διαγώνισμα της 3ης ενότητας. Γιατί άραγε;
· Διψήφια Διαίρεση:
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· Προβλήματα με σχεδιαγράμματα:
· Προσπάθησε να λύσεις τα πιο κάτω προβλήματα χρησιμοποιώντας κάθε φορά το σχεδιάγραμμα που ταιριάζει.



· Ο Χρήστος είχε στον κουμπαρά του £586. Στα γενέθλιά του πήρε δώρο από τους παππούδες και τους θείους του ακόμα £450 και έβαλε κι αυτά τα χρήματα στον κουμπαρά του. Πόσα χρήματα έχει τώρα ο Χρήστος;
· Ο πατέρας της Κυριακής αγόρασε για το τυπογραφείο του έναν ηλεκτρονικό υπολογιστή και έναν εκτυπωτή. Πλήρωσε συνολικά £4 137. Αν ο εκτυπωτής στοίχιζε £749, πόσα στοίχιζε ο ηλεκτρονικός υπολογιστής;

· Ο πατέρας της Φλώρας αγόρασε 45 κιβώτια μήλα για τη φρουταρία του. Κάθε κιβώτιο είχε 9 κιλά μήλα. Πόσα κιλά μήλα αγόρασε ο κύριος Παύλος;

· Η μαμά του Παντελή αγόρασε καινούριο ψυγείο και πλήρωσε £749. Η μαμά του Άννη αγόρασε επίσης καινούριο ψυγείο και πλήρωσε £586. Πόσο πιο ακριβό ήταν το ψυγείο που αγόρασε η μαμά του Παντελή;

· Ποιος αριθμός ακολουθεί;
999(                     10 199(                       11 999(                     299(
200(                     65 399(                      22 509(                    1 050(
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· Γράψε ισοδύναμα κλάσματα:
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·  Όπως βλέπεις δεν ήταν και τοοοοόσο δύσκολο το διαγώνισμα. Την επόμενη φορά με λίγη περισσότερη μελέτη και περισσότερη προσοχή στην τάξη θα τα πας σίγουρα καλύτερα!!!
